


Activitate: Asistent în cercetare şi cercetător ştiinţific la Staţiunea de Cercetare şi Dezvoltare pentru 
Pomicultură Cluj-Napoca (1990-1994); cadru didactic universitar la Universitatea de Ştiinţe Agricole 
şi Medicină Veterinară (USAMV) Cluj-Napoca: asistent, şef de lucrări, conferenţiar, profesor (1994-în 
prezent); prodecan al Facultăţii de Horticultură (din 2004); membru în Consiliul Facultăţii, Biroul 
Facultăţii, comisiile de lucru; membru al Senatului, membru în comisiile de lucru ale Senatului 
USAMV Cluj-Napoca; consilier editorial la Editura AcademicPres, Cluj-Napoca (din 2000); membru 
al colegiului editorial (consilier editorial) şi membru al comisiei de referenţi la Editura AcademicPres, 
Universitatea de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară Cluj-Napoca; secretar general de redacţie şi 
membru al comisiei de referenţi la “Agricultura, Revistă de ştiinţă şi practică agricolă”; editor şef şi 
membru al colegiului de redacţie la “Buletinul Universităţii de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară 
Cluj-Napoca”, “Seria Agricultură şi Horticultură”, “Seria Zootehnie, Biotehnologii şi Medicină 
Veterinară”; editor şef şi membru al colegiului ştiinţific la “Notulae Botanicae Horti Agrobotanici
Cluj-Napoca”. Coautor la zece soiuri noi omologate, patru de măr (Auriu de Cluj, Estival, Precoce de 
Ardeal, Productiv de Cluj) şi şase de păr (Haydeea, Ina Estival, Virgiliu Hibernal, Jubileu 50, 
Milenium, Roşioară de Cluj); expert evaluator în cadrul Consiliului Naţional al Cercetării Ştiinţifice 
din Învăţământul Superior (MEC, RNE, CEEX) şi membru al comisiei de lucru ASAS, secţia 
Horticultură, Filiala Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice Cluj-Napoca.

SESTRAŞ, RADUSESTRAŞ, RADU
Profesor universitar, doctor în ştiinţe agricole

(n. 3.VI.1961, Hida, jud. Sălaj). Fiul lui Augustin şi Anisia Sestraş, funcţionari. 
Căsătorit cu Adriana, un fiu – Paul (student). Studii: Liceul “Unirea” Cluj-Napoca 
(1980); Facultatea de Agricultură şi Horticultură din Cluj-Napoca (1985); doctor în 
specializarea Genetica şi ameliorarea plantelor (1997); specializări, stagii de 
perfecţionare şi schimb de experienţă în unităţi de cercetare şi învăţământ din ţară şi 
străinătate (Anglia, Italia, Croaţia, Moldova etc.).



Publicaţii: Autor sau coautor la 14 cărţi sau capitole în cărţi de specialitate (manuale, cursuri 
universitare, tratate etc.) şi la peste 180 lucrări ştiinţifice publicate în ţară şi străinătate, majoritatea în 
domeniul ameliorării plantelor; peste 40 dintre acestea indexate în baze de date internaţionale 
recunoscute. Premii: Diploma “Membru de Onoare” SRH (Societatea Română a Horticultorilor), 2000; 
Premiul SRH 2003; peste 20 de medalii şi diplome obţinute cu noile creaţii, soiuri şi selecţii de măr şi 
păr, realizate la SCDP Cluj-Napoca; Diploma de Merit, obţinută pentru susţinerea şi promovarea culturii 
scrise clujene prin Editura AcademicPres, 2001 (acordată de Direcţia pentru Cultură, Culte şi Patrimoniu 
Cultural Naţional Cluj); Diploma “Socio Onorario” (Membru de Onoare - ales), La Società di Medicina 
e Scienze Naturali dell’ Universita di Parma, Italia, 2005; Medalia “G. Rudi”, acordată de Senatul 
Universităţii Agrare de Stat din Moldova, pentru merite deosebite în activitatea ştiinţifico-didactică în 
domeniul pomiculturii, Chişinău, 2007. Afilieri: Asociaţia Amicii Rozelor din România, membru 
fondator, 1990; Societatea Română a Horticultorilor, membru, 1995; Asociaţia Română de Culturi de 
Ţesuturi Vegetale, membru, 1992; Asociaţia Română de Protecţia Plantelor Transilvania, membru, 
1994; Asociaţia Eucarpia (“European Association for Research on Plant Breeding”), membru, 2003; 
Societatea Internaţională pentru Ştiinţă Horticolă ISHS (“International Society for Horticultural
Science”), membru, 2005.
Adresa: Str. Ion Meşter, nr. 4, scara 4, ap. 38, Cluj-Napoca.
Birou: USAMV, Calea Mănăştur nr. 3-5, Cluj-Napoca. E-mail: rsestras@usamvcluj.ro
REFERINŢE: Leon S. Muntean (coord.), Universitatea de Ştiinţe Agricole Cluj-Napoca, 1969-1994, 1994; Liviu Mărghitaş
(coord.), Universitatea de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară Cluj-Napoca, 1869-2004, Tradiţie şi Modernitate, 2004.

(Dan Fornade, 2007, Personalităţi Clujene (1800-2007), dicţionar ilustrat,
Ed. Casa Cărţii de Ştiinţă, pag. 552-553)
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